

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Математика)»
підготовки фахівця другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 014 Середня освіта (Математика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
в Закарпатському угорському інститут імені Ференца Ракоці II

Пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема математичної, зорієнтовані ЗВО на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатних до самореалізації та саморозвитку.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Математика) володіє ґрунтовно розробленою структурою, що містить загальні і спеціальні компетенції, програмні результати навчання та компоненти підготовки здобувача, що корелюють між собою, форми атестації, вимоги для забезпечення якості вищої освіти.

Враховуючи побажання експертної комісії останньої успішної акредитації ОП, ґрунтовно побудована послідовність викладання дисциплін, оскільки дозволяє логічно переходити від одних компонентів до інших, що відображено у структурно-логічній схемі. Можна відмітити особливість запропонованої освітньо-професійної програми – гармонійне поєднання фундаментальних математичних знань із сучасними технологіями, інформаційним простором. Це дає можливість для підготовки здобувачів вищої освіти до впровадження та поширення інновацій в освітній діяльності.

Окремо можна відмітити в освітній програмі Середня освіта (Математика) те, що в порівнянні з попередньою освітньою програмою у даній ОП введено ОК Цивільний захист та його історичні тенденції формування в Україні, яка є дуже актуальною.

Вважаю, що була проведена серйозна робота проектною групою, структура і наповнення програми є цікавою і перспективною. Враховані всі пропозиції Галузевої експертної ради останньої успішної акредитації, що дає підстави для рекомендації освітньо-професійної програми «Середня освіта (Математика)» до провадження в навчальному процесі.

Дата: 14.03.2022

Бенедек Е.Е.,
учитель вищої категорії, методист,
начальник управління освіти,
молоді і спорту Солотвинської селищної ради

